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 Úřad městyse Čechtice informuje 
Před dokončením je akce WI-FI pro Mikroregion Želivka. V rámci této akce získaly obce, které patří k Městysu Čechtice, 

veřejné rozhlasy. Systém umožňuje hlásit hlášení pro jednotlivé obce zvlášť nebo pro všechny obce dohromady. V dohledné 
době bude pro WI-FI zprovozněna nová trasa, současný signál je veden do Čechtic přes pět převaděčů, které jsou občas  zdrojem 
výpadku signálu.

Z jednání Rady Městyse Čechtice
- Rada vzala na vědomí, že byla provedena státní kontrola na úseku archivnictví a spisové služby. Kontrola nezjistila závažné 
nedostatky. Protokolem o výběru archiválií mimo skartačním řízení č./2007 byly některé archiválie předány k trvalému uložení 
do archivu v Benešově.
- Rada souhlasí s položkovým rozpočtem č. 1701 na zateplení fasády ZŠ, kde se cena zateplení navyšuje o příplatek za změnu 
tloušťky zateplovacího systému z 5 na 8 cm.
- Rada souhlasí s uzavřením Smlouvy o dílo č.0700901 na zhotovení Projektové dokumentace na stavební objekt SO 151 Čech-
tice - chodník vpravo,  s firmou PONTEX s.r.o. Praha za cenu 5 950,-Kč.
- Rada souhlasí s proplacením látky (určené na oponu sokolovny) na kulturu v obci ve výši 8 374,- Kč.
- Rada souhlasí se zakoupením kompostu na úpravu povrchu hřiště Sokola v Čechticích. Rada souhlasí s částkou do 6 000,- Kč. 
Kompost bude dovezen ze skládky v Trhovém Štěpánově.
- Rada vzala na vědomí návrh zástupců hasičů pana Papeže a pana Kletečky. SDH by rád rozšířil garáž pro hasičská auta. Garáž 
je momentálně pro vybavení nedostačující. Rada navrhuje, aby si SDH nechal vypracovat stavební studii přestavby.
- Rada souhlasí s přidělením bytu v DPS v Čechticích paní Janě Gruberové z Kácova. Bude jí zaslána žádost, která musí být 
potvrzena praktickým lékařem a je nutný souhlas z Městského úřadu ve Vlašimi, z Odboru sociálního a zdravotního.
- Rada souhlasí s finančním příspěvkem pro MŠ Čechtice, určeným na doplacení mzdy asistentce, která je z větší části hrazena
Úřadem práce.
- Rada souhlasí se zakoupením poháru na fotbalový turnaj do ZŠ Čechtice.
- Rada souhlasí, aby pan Přitasil z Palčic hradil poměrnou část nákladů na kontejner v Palčicích. Vzhledem k jeho soukromému 
podnikání by měl hradit  asi polovinu poplatku za kontejner.
- Rada vzala na vědomí informaci ze Statistického úřadu o připravovaném výběrovém šetření v zemědělství  „ZEM 2007”.
Rada bere na vědomí záměry městyse o převodu majetku panu JUDr. Šafránkovi a paní Hejhalové z Malé Paseky. Záměr se týká  
prodeje části pozemku č.kat. 2652 v k.ú. Černičí.
- Rada vzala na vědomí dopis z Klubu krajských zastupitelů ČSSD v Zastupitelstvu Středočeského kraje. Zastupitelstvo Středo-
českého kraje schválilo přijetí úvěru ve výši 4 miliardy Kč, jehož pomocí chce, mimo jiné provést zásadní opravy a rekonstrukce 
komunikací II. a III. tříd. Jako městys máme v co nejkratší době zaslat vlastní podnětné návrhy.
- Rada  bere  na vědomí žádost JUDr. Karla a Jaroslavy Novákových, bytem Praha 8 o odkoupení části pozemku parcel č. 3478  
o výměře cca 170 m2 v k.ú. Jeníkov. Rada souhlasí, aby byl vyvěšen záměr.
- Rada bere na vědomí Petici občanů bydlících v části ulice Na Lázni. Petice se týká funkčnosti kanalizace v ulici Na Lázni, která 
v případě bouřek či přívalových dešťů je nedostatečná. Rada při svém příštím zasedání provede místní šetření a bude problém 
řešit. Další postup bude občanům sdělen písemnou formou.
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OSLAVY SDH

MUZEUM PODBLANICKA
zámek č.1, Vlašim 258 01

Telefon: 317 842 927, 317 843 480
E-mail: muzeum-vlasim@iol.cz

muzeumvlasim@iol.cz

Přehled akcí 
v Muzeu Podblanicka – zámek 

Vlašim v měsíci září 2007

Oslavy 130. výročí založení 
SDH v Čechticích  

Dne 6. července oslavil Sbor dobrovolných hasičů v Čechticích130-té výročí 
založení hasičského sboru, který byl založen 17. června 1887. Součástí oslav bylo 
znovunavrácení titulu Městys Čechtice. U této příležitosti byl položen věnec padlým 
členům sboru u Památníku obětí 1. a 2. světové války. Při slavnostním nástupu čle-
nů našeho a zúčastněných sborů, byla krátce zhodnocena historie sboru a předána 
ocenění zasloužilým členům a organizacím za spolupráci. Dále následovala soutěž 
v požárním sportu o Pohár městyse Čechtice. Mezi jednotlivými útoky soutěžního 
klání probíhalo vystoupení vlašimských mažoretek, požární útok dětí z Načeradce, 
Zhoře u Tábora a Zhořce u Pacova. Dále HZS Benešov předvedlo záchranné práce 
ve výškách lezeckou technikou a zásah vyprošťovacího automobilu. Hasiči HZS 
Vlašim provedli zásah při dopravní nehodě s ukázkou vyprošťování zraněných osob. 
Po celou dobu oslav a večerní veselice hrála hudební skupina Tri Men. Oslavy byly 
ukončeny ohňostrojem.

    Za zdařilý průběh oslav děkuje SDH Čechtice všem, kteří se podíleli na přípra-
vě a průběhu oslav a všem kteří se přišli podívat a pobavit. 

Zámek Vlašim
Otevřeno úterý - neděle 9-12, 13-16 , 
poslední prohlídka v 11.30 a v 15.30. 

6. 9. – 30. 9. VÝSTAVA
V zajetí loutek
vernisáž 6.9. v 17 hodin

20. 9.  19.00 hodin KONCERT 
TANGO NUEVO

Instrumental tandem 
Libor Janeček - kytara
Petr Zámečník - akordeon

Instrumental tandem koncertuje od 
roku 1993 po celé České republice a 
v mnoha zemích Evropy na komorních 
koncertech, ale také na hudebních sou-
těžích, festivalech a vernisážích. Pravi-
delně nahrává pro Český rozhlas v Br-
ně skladby jihoamerických autorů, ale 
i soudobou českou hudbu. V roce 2000 
vyšlo ve vydavatelství Spirála CD “Tan-
go nuevo”. Repertoár koncertního dua 
zahrnuje především skladby argentince 
Astora Piazzolly a jihoamerickou hud-
bu, soudobou českou hudbu, ale i hudbu 
klasickou a romantickou.

23. 9. 19.00 KONCERT  
DECH - smíšený pěvecký sbor pod 
vedením Mgr. Miloše Povolného
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Jizbice u Čechtic – historické poznámky
Historických informací o Jizbici 

v archivech a odborné literatuře je jen 
málo a jsou stručné. Nejstarší zápisy 
mluví o Jizbici vždy spolu se Zhoří. O 
farním kostele ve Zhoři je zmínka již 
v roce 1350.

V zápisech Desk zemských v 16. 
století se Jizbice uvádí jako součást 
čechtického a křivsoudovského pan-
ství.

Ze soupisu pozemků po Třicetileté 
válce – z t.zv. Berní ruly (kolem roku 
1650) se dozvídáme, že v Jizbici žili 2 
rolníci: 

Petr Vaukat - obhospodařoval 36 
strychů polí (asi 10 ha) a choval: 1 
koně, 3 voly, 4 krávy, 5 jalovic, 3 ovce, 
4 svině.

Matouš Štěpánek - obhospodařo-
val 15 strychů polí (asi 4 ha) a choval: 
2 voly, 2 krávy, 3 jalovice, 1 ovci, 1 svi-
ni.

Obě hospodářství byla hodnocena 
jako dobrá, to znamená, že Třicetile-
tá válka se této zapadlé osadě úplně 
vyhnula.

V 1. pol. 18. století ves užívala 
vrchnost a vznikl zde dvůr obdělávají-
cí 70 strychů (asi 20 ha) polí a pastvin. 
Koncem 18. století měla Jizbice spolu 
se Zhoří 4 domy.

Od roku 1847 je v Pozemkové knize 
zapsáno vlastnictví jizbických pozemků 
na rod Auerspergů ze Žlebů – Čeněk 
Karel Auersperg – na meznících býva-
lých aušperských pozemků se dosud 
nachází monogram K. A. V té době 
má Jizbice spolu se Zhoří už 20 domů 
a žije tam 135 obyvatel. Dvůr v Jizbici 
byl zčásti rozprodán a některé pozem-
ky se začaly zalesňovat. V zalesňování 
se pokračovalo. Poslední pole patřící 
k jizbickému dvoru byla mezi Zhoří a 
Pálčicemi. Paní Antonie Kletečková 
z Pálčic, rozená Holečková (narozená 
v roce 1891) vyprávěla, že při cestě ze 
školy ze Zhoře do Pálčic vídala volská 
spřežení s čeledíny z jizbického statku, 
jak jedno spřežení za druhým oralo pole 
mezi Pálčicemi a Zhoří. Paní Kletečko-
vá chodila do školy do 12-ti let. Muselo 
to tedy být kolem roku 1900. Pak teprve 
i tato pole byla zalesňována. Současný 
vzrostlý les v této lokalitě je tedy prv-
ním lesem na bývalých polích.

Škrabánkova Hájenka

Kučerovo stavení 1942

Na katastrální mapě z roku 1902 jsou 
v Jizbici tři stavení. Dvě z těchto stavení 
byly hájenky. Podle pamětníků zde půso-
bili tito hajní: 

Kolem roku 1900 pan Drábek. Po 
něm pan Bulík a pan Truhlář. Koncem 
1. republiky a po válce pan Škrabánek 
a pan Rychtář. Fořtem byl pan Cajdler. 
Třetí stavení byla menší zemědělská 

usedlost. Patřila rodu Kučerů. Ti ji pro-
dali asi v roce 1935 rodině Dojavově. 

Po 2. světové válce se odstěhovali 
Dojavovi, Rychtářovi i fořt pan Ca-
jdler. (Fořtovna nebyla přímo ve vsi, 
ale asi 1 kilometr o samotě při cestě 
do Čechtic.) Zůstal tu jen jeden hajný 
– pan Škrabánek – který pak bydlel ve 
fořtovně. 
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Na počátku podzimu
V září začíná podzimní období, je to měsíc sklizně hroznů, švestek, brambor, ale také podzimních jablek a hrušek. 

Pokud nám u brambor již dříve z jakýchkoli příčin zaschla nať, hlízy tedy přestanou narůstat a nemá cenu je déle držet 
v zemi, kde se v mnohých zahradách stávají oblíbenou potravou hryzců. Při sklizni jablek a nejen podzimních nemá cenu 
skladovat plody mechanicky poškozené, červivé, nahnilé nebo různě deformované.  Stejně je pak v průběhu skladování 
vyhodíme. Při skladování se vyskytuje řada chorob, hlavně houbového původu, které často zničí značnou část skladového 
ovoce. U jablek jsou to hlavně sazovitost, na kterou jsem upozornil v minulém čísle, dále pak strupovitost, kruhová hnědá 
hniloba, černá  a  hnědá  moniliová  hniloba,  modrá  (také  peniciliová)  hniloba, šedá hniloba jablek a fusariová hniloba.
U náchylných odrůd se často setkáváme s pihovitostí. Odrůdy jablek, které jsou na tyto choroby náchylné je vhodné ošetřit 
proti skládkovým chorobám dvakrát. První ošetření by mělo být provedeno na počátku září. Je možné použít přípravky 
s delší ochrannou lhůtou (Delan, Merpan, Syllit, Thiram Granuflo aj.). Druhé ošetření by mělo být provedeno ve druhé
polovině září přípravky s kratší ochrannou lhůtou, asi 10 dnů před předpokládanou sklizní. Jako vhodný přípravek je na 
trhu Euparen Multi, který má ochr. lhůtu jen 7 dnů.

Jestliže při sklizni švestek zjistíme, že strom je napaden šárkou – plody jsou deformované, dužina je červenavá, bez 
cukru a bez chuti, je nejlepší strom  vykácet. Plody ze šárkou napadených stromů nelze ani použít pro výrobu slivovice pro 
nízký obsah cukru – nemá co zkvasit. Šárka se může z napadených stromů přenášet i na meruňky a broskvoně. Hlavními 
přenašeči šárky jsou mšice.

Pokud objevíme při sklizni na stromech suché nebo zasychající větve, odřízneme je. Po sklizni broskví provedeme 
podzimní, či spíše pozdní letní řez větví. Je třeba dát pozor, abychom při řezu neodstranili části větví s květními pupeny.

Ještě do poloviny září můžeme očkovat semenáčky broskví. Řídíme se při tom dostatečným tokem mízy.
Po sklizni ovoce přihnojujeme stromy draselnými a fosforečnými hnojivy. Hnojiva však musíme nějakým způsobem 

dostat do hloubky do zóny,  kde jsou rozprostřeny kořeny. Hnojení na povrch je prakticky bezvýznamné.
Na počátku září můžeme ještě vysazovat dobře vyvinutou sadbu jahodníku.
Sklízíme košťálovou zeleninu. Jestliže hlávky zelí nebo kapusty začnou praskat, urychleně je sklidíme a zpracujeme, 

aby se nekazily. Sklízíme také další zeleniny a salátovou řepu.Tu bychom neměli nechat přerůst. Koncem měsíce začneme 
sklízet kořenové zeleniny – mrkev, petržel, pastiňák, celer.

Listí a nať po sklizni můžeme použít ke zkompostování. Jestliže jsou napadeny  chorobami, je lepší je spálit, ale na 
vhodném místě a při dodržení požárních předpisů a pravidel.

vic - rozená Kučerová z Jizbice (ročník 
1910),

2)  Paní Marie Imová z Prahy - ro-
zená Škrabánková z Jizbice (ročník 
1927),

3) Pan Bohuslav Dolava (Dojava) 
– Jirny u Prahy - dopis se nám vrátil 
– přestěhoval se.

Dodatečně jsme zjistili, že se v Jiz-
bici narodila též paní Růžena Kubíková 
z Malé Paseky – rozená Bulíková (roč-
ník 1914) a její mladší sestra Ludmila 
Boháčková z Karlových Varů – rozená 
Bulíková z Jizbice (ročník 1926). 

Prosíme Vás, pokud byste někdo 
znal adresu na pana Karla Rychtá-
ře narozeného v Jizbici v roce 1931 
nebo na jiného jizbického rodáka, či 
jeho potomka, abyste nám to oznámili.                                                                   
Sepsáno 15. července 2007 

V roce 1945 – podle presidentské-
ho dekretu přešel majetek jizbického 
dvora – v té době už to byly téměř 
samé lesy – na československý stát 
– Československé státní lesy. 

V roce 1949 vznikl Lesní závod Vla-
šim a Polesí Jizbice. Prvním jizbickým 
fořtem po této změně byl pan Melichar 
z Louňovic. Fořtovna se zatím opravo-
vala. Dalším vedoucím polesí Jizbice 
se stal pan Pavel Zimmermann, který 
již bydlel ve fořtovně od roku 1962. Po 
něm od roku 1974 spravoval polesí 
pan Korba. Ten zde měl jen kancelář.

Fořtovna je nyní prodána, jizbické 
polesí zaniklo a na místě zapadlé ves-
ničky je rekreační středisko. Ze staré 
Jizbice zbyl jen veliký sklep bývalého 
dvora a kaplička, kterou Lesy České 
republiky v roce 2005 zachránily před 

úplnou zkázou. Zhořská farnost pro-
vedla její vnitřní výzdobu a čechtický 
duchovní správce P. Zdislaw Ciesielski 
ji dne 20. 5. 2007 znovu vysvětil. 

Této slavnosti se zúčastnilo z okol-
ních vesnic asi 200 lidí. Z jizbických ro-
dáků nebo jejich potomků přijeli pouze 
2 lidé – manželé Klímovi z Vítanovic 
– potomci rodu Kučerů. Lesy České 
republiky, které zdevastovanou kaplič-
ku znovu zbudovaly, byly zastoupeny 
paní ing. Janou Pěknou z Kácova a 
panem Josefem Novákem – revírní-
kem z Javorníka.

Jmenovitě jsme zvali ty, kteří se na 
Jizbici narodili, nebo jejich potomky 
– pokud se nám podařilo zjistit jejich 
adresy.

Byli to: 
1) Paní Anežka Klímová z Vítano-
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Ve druhé polovině měsíce můžeme začít s výsadbou česneku. Není třeba spěchat. Časně vysazené rostlinky bývají často 
poškozeny mrazem. Před výsadbou stroužky moříme proti háďátku Sulkou a následně proti fusarióze Rovralrmem nebo 
Fundazolem nebo Benlate.

Pokud chceme na zahradě nechat rostliny rajčat, paprik, lilků a tykví měli bychom je zakrýt netkanou fólií. Tím zabrá-
níme jejich případnému poškození možnými mrazíky a i nízkými teplotami.

Vysazujeme dvouletky a trvalky v okrasné části zahrady. Bohaté trsy trvalek můžeme rozdělit. Vysazujeme jehličnany 
a stálezelené keře z kontejnerů.

Pokojové květiny, které jsme přes léto nechali venku, postupně vracíme do místnosti. Je vhodná doba pro přesazování 
pokojových rostlin.

Vysazujeme cibuloviny včetně lilií. U hyacintů nesmíme při výsadbě poškodit spodní části cibule. S výsadbou tulipánů 
není třeba spěchat. Abychom u chryzantém dosáhly větších květů, vyštípeme postranní poupata. Zbylý květ je pak větší a 
lépe vyvinutý. Samozřejmá je u nich dostatečná zálivka.

U gladiol po odkvětu odřízneme část stonku s květy. Ostatní část necháme na počátek října.

Základní škola se stále rozvíjí
V letošním roce Základní škola Čechtice získala opět finanční posilu. Tentokrát od Krajského úřadu Středočes-

kého kraje. A to hned dvakrát! Nejprve z Fondu sportu a volného času. Sice nevyšla dotace celá, ale poskytnutých 
12 000 pomohlo vybavit sportovní zázemí školy florbalovou sadou včetně certifikovaných branek. Druhá dotace ve
výši 50 000 Kč, která byla poskytnuta z Fondu životního prostředí, přinesla škole vybavení dalšími koši na třídění 
odpadu, sedmnácti mikroskopy pro výuku přírodopisu a třemi informačními tabulemi. Na podzim v rámci projek-
tového dne založíme i oddechový parčík a naučnou stezku. Škola podle podmínek poskytnutí grantů k uvedeným 
částkám přidala cca 40 000 Kč, tedy prostředky z vlastní činnosti. 

Jsme rádi, že můžeme skoro vše našim žákům předat už 3. září 2007 a tak zahájit nový školní rok zase v lepších 
výukových podmínkách. Ať pomáhají uvedené pomůcky k rozvoji našich dětí!             

 Za Základní školu Čechtice Lenka Proschková

Podblanická kuchařka 
aneb 

Pomozte nám zachránit kulinářské umění 
dávných časů

Oslovujeme tímto všechny obyvatele Podblanicka a okolních vesnic.
Ať jste mladí, staří, muž či žena, neváhejte a pomozte nám pátrat po zapome-

nutých  receptech našeho kraje. 
Máte doma starý sešit s recepty po babičce? Znáte nějakou místní specialitu? Podělte se o váš rodinný poklad 

s ostatními.
Naším cílem je shromáždit recepty a vytvořit tak spolu s Vámi originální Podblanickou kuchařku.
Recepty můžete posílat  poštou, e-mailem nebo vyplnit formulář na místním úřadě, a to nejpozději do 12.10. 2007. 

Nezapomeňte uvést kontakt na Vás.
Vybrané recepty vyjdou v brožuře, která bude zdarma k dispozici nejen návštěvníkům kraje, ale i všem, kdo nám 

ji pomohou vytvořit.
Bližší informace a kontakt: www.spolkovydum.cz, info@spolkovydum.cz
Spolkový dům, Palackého nám. 65, Vlašim 258 01, tel.: 737 505 605
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Zlatnice
snubní prsteny

zakázková výroba
opravy

Jana Míková
Mobil: 603 449 474

dílna: Jeníkov 2
nemám pevnou  ani 

omezenou
provozní dobu, můžete 

i večery,
SO+NE, před návštěvou 

raději volejte.
Na požádání přijedu.

Společenská  rubrika  
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měsíce. Redakce neodpovídá za obsah článků a formulace autorů. Počet 600 výtisků - zdarma. Tiskne tiskárna Sellier & Bellot a.s. 

blahopřejeme občanům, kteří se dožívají  
v měsíci září dožívají 80-ti a více let:

Ludmila Jankovská    Nové Práchňany
Josefa Ševcová            Čechtice

Setkání důchodců
První poprázdninové setkání dů-

chodců se uskuteční 24. září 2007 v ha-
sičském domě v Čechticích od 14.00 
hodin. Zveme srdečně všechny obča-
ny, kteří o toto setkání mají zájem.

Vodné  a stočné
Od 1. října do 12. října  2007   je 

možno zaplatit vyrovnání vodného a 
stočné za období 2006 – 2007. Po tomto 
datu budou rozeslány složenky.

I n t e r n e t  - upozornění pro obyvatele
Upozorňujeme občany, kteří si doposud nezměnili trvalé příkazy na platbu WI-FI 

internetu, nechť tak učiní. Od  1. července je částka nižší o 50,- Kč.  (Např. - celkem 
za celý rok při počáteční platbě 350,- Kč je občan povinen zaplatit 3900,- Kč, při 
počáteční částce 400,- Kč je povinen zaplatit  za celý rok 4 500,- Kč).

Drakiáda
Letošní drakiáda se uskuteční  za 

příznivých povětrnostních podmínek 
ve čtvrtek 27. září od 15.30 hodin na 
louce za základní školou.

FARNOST SVATÉHO JAKUBA
PROBĚHLO

• Co se u nás ve farnosti dělo o prázdninách? Kromě toho, že si děti 
užívaly prázdniny a dospělí dovolené, podařilo se nám uspořádat tři 
krátké tábory pro nejmenší děti (v čechtických chatkách), pro střední 
věk (fara Nová Cerekev) a pro starší děti (poutnický dům v Kloko-
tech u Tábora). Jednotlivé skupiny vedli Bc. Miloslava Dorážková, 
Ing. Jiří Foller a Mgr. Miroslava Pavlová. Celkem se zúčastnilo asi 
60 dětí.

• Ani místní farní chatkový tábor nezahálel a přivítal během prázdnin 
několik skupinek z různých míst Čech. První srpnovou sobotu se zde 
odehrál další ročník Čechtické lilie.

• Ani milovníci duchovních a uměleckých zážitků nepřišli zkrátka a 
v blízké Borovnici se mohli zaposlouchat do unikátního koncertu 
pana vikáře P. MgA. Jaroslava Konečného a pana Tomáše Najbrta. 
Tito virtuosové jsou schopni v průběhu svých koncertů hrát celkem 
na 40 historických nástrojů.

PŘIPRAVUJEME
• V neděli 16. září v 11 hodin navštívil kostel ve Zhoři arcibiskup 

Mons. Karel Otčenášek, aby požehnal pamětní desku P. Františka 
Pospíšila, kněze, pronásledovaného komunistickým režimem, který 
je na Zhoři pohřben.

• I Čechtice se těší na návštěvu biskupa. V neděli 21. října přijede pan 
kardinál Miloslav Vlk, arcibiskup pražský, aby udělil svátost biřmo-
vání deseti mladým ve věku od 15 let do dospělosti. Těchto deset 
věřících se připravuje už více než rok na přijetí svátosti. Slavnost se 
bude konat též v 11 hodin.

• Kromě těchto dvou událostí bude probíhat zase pravidelný pořad 
všech aktivit, jako je výuka náboženství, různá setkávání a společen-
ství, pouti a výlety. Srdečně zveme ke spolupráci.

Informace pro občany
Výkupna druhotných surovin 
ve Starých Práchňanech
informuje občany, že rozšířila své služby 
o výkup autobaterií.

Bližší informace na tel. 776 161 413, 602 236 473


